
第８回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和２年３月３日（火） 

１３：１５～１５：０７ 

場所  

庁議室 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、中谷福祉健康部長、大澤子ど

も家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議

会事務局長、天野広報秘書課長、深澤情報システム課長、鈴木職員課長、内野人

事制度等担当課長、前島福祉会館等担当課長、大関地域安全課長、穐山地域安全

係長、石原健康課長、本木健康課主査、郡司健康課主任 

付議事項 １ 各部報告 ２ 今後の対応について ３ その他 

資料 第６回小金井市新型コロナウイルス感染症対策本部会議録、第７回小金井市新型

コロナウイルス感染症対策本部会議録、マスク等の提供の基本的な考え方、令和

２年３月の学校施設の開放中止について、市立小・中学校一斉臨時休校への対応

に関する申し入れ、ＢＣＰ所管事務調査、新型コロナウイルス感染症関係・特別

支援学校の運行状況について、新型コロナウイルスの市内発生に伴う鎌倉市役所

の業務について 

1 各部報告 

・総務部 

 ・本日、「イベント中止等に伴う契約変更の事例について」をＣ-ｎａｖｉに掲載した。余裕

をもって相談してほしい。 

 ・昨日、子供の学校臨時休校等に伴う職員の休暇について、国から部分的に示されている。 

  国は特別休暇になる模様。人事院としては、出勤が著しく困難な事情として、①本人が  

コロナウイルスの疑いがある、②本人や親族に発熱等の風邪症状があり勤務しないこと

がよいと認められるとき、③臨時休校した子どもの世話をするため、の３点を挙げている

が、本市はそのままの適用は難しい。 

 ・時差ビズ等、職員向け通知をまとめたものを掲載予定。 

 ・マスクについて 

  ・窓口対応が多い職場にマスク１００枚を提供した。 

  ・小金井市医師会、東京都小金井歯科医師会にマスク１，０００枚ずつ提供した。 

  ・保育園６３園に配布（園児７０人未満の園１００枚、７０人以上の園１５０枚） 

  ・障がい者作業所からマスクの在庫が底をつくから対応してほしい旨の要望が、また、特

に配慮が必要な高齢者へのマスクの支援を検討してほしい旨の要望が寄せられてい

る。 

  ・この要望については、マスク提供のルールを決めたうえで本部から回答すべきである

が、新型コロナウイルスの先が見えない状況であることを鑑み、職員及び医療関係者以外

への提供は困難と考えられる。ただ、現時点では判断できず引き続き協議を行っていくこ

ととする。 

・市民部 



 ・宮地楽器ホールは基本的には休館。集会施設は新規受付は中止し、既に借りている人に対

しては自粛を要請。 

 ・有料施設：3/6～3/15頃まで自粛、無料施設：自粛、宮地楽器ホール：全館休館、 

・はけの森美術館：現在、次の企画展の準備のため 3/21まで休館中 

 ・3/15以降については 3/13までに決定 

・生涯学習部 

 ・多摩 25市の施設休館情報 

 ・生涯学習部所管の社会教育施設の臨時休館について資料の説明 

 ・原則として 3/6 以降、休館。周知していく。 

・福祉保健部 

 ・薬剤師会より、各薬剤師会会員が有するマスク・消毒液の流通ルートを市内医療機関向け

に確保することは現在の状況下では難しい。マスク・消毒液についてはローリングストッ

ク法式で備蓄していくことで今回のような事態への対応が可能となる。 

 ・市及び関係団体が実施するイベント等の取扱いについて（方針）を 3/15 市報へ掲載する。 

 ・保健センターのロビーでゲームする就学児童がいる。感染防止のため子ども家庭支援セン

ターと連携のうえ、帰宅を促した。 

・子ども家庭部 

 ・学童保育は、3/2 は６割程度の児童が登園 

・学校教育部 

 ・本日 11：00 に校長会を開催。卒業式は中学校 3/19、小学校 3/25 の１時間程度で実施。

来賓なし、保護者等はできれば２名以内、などで調整。最終決定は 3/6 校長会。 

３ 市立小・中学校一斉臨時休校への対応に関する申し入れ 

  市議会６会派から市長、教育長あてに申し入れ書が提出された。申し入れ内容は、すでに

着手・検討開始がされている。 

４ 今後の対応について 

・BCP について 

６０％の職員で業務を行う場合をまとめ 3/5 の本部で提出する。 

・新型コロナウイルスの市内発生時の対応方法を考えておく必要がある。 

・庁内機関系システムは第二庁舎であれば基本的にどこでも使用可。 

５ その他 

次回の開催は、３月５日（木）１３：１５開始とする。 

 


